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Zoufalí globalisté šíří strach z „trojpandemie“ kovidu,
chřipky a RSV viru
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Na severní polokouli se začíná ochlazovat, což znamená, že

globalisté jsou zpět a snaží se v obyvatelstvu vyvolat nové

kolo strachu ze zárodků nejen covidu, ale i chřipky a nyní i

respiračního syncyciálního viru (RSV).

Samozvaní „experti“ označují tuto trojici patogenů za potenciální

„trojepidémii“ a vyzývají, že lidé si musí znovu vyhrnout rukávy a dát

se okamžitě „očkovat“, aby zůstali v této zimní sezóně zdraví.

Americké centrum pro kontrolu a prevenci nemocí (CDC), což je v

podstatě soukromá společnost maskující se jako agentura veřejného

zdraví, tvrdí, že počet hospitalizací je na vzestupu. Zdá se však, že se

to týká zejména oblastí, kde je proočkovanost „vakcínou“ proti

covidu vysoká.

Oblast Maine, která je lídrem v míře proočkovanosti, má v

současnosti nejvyšší počet „covidových“ hospitalizací ve srovnání s

kterýmkoli jiným americkým státem.
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Dále nám říkají, že případy RSV viru jsou také neobvykle vysoké –

což farmaceutické firmy používají jako předpřípravu pro nadcházející

vůbec první RSV „vakcínu“, která se má dostat na trh v roce 2023.

Po oficiálním spuštění očkování proti RSV viru budou v prvním kole

primárními cíli těhotné ženy, novorozenci a senioři. Některé z vakcín

budou údajně obsahovat mRNA technologii podobnou té použité u

covidových vakcín od společností Pfizer/BioNTech a Moderna.

„Žádná vakcína proti RSV nebyla nikdy předtím úspěšně vyvinuta,

protože vakcíny měly přetrvávající tendenci způsobovat horší

onemocnění, fenomén známý jako zesílení závislé na protilátek

(ADE),“ uvádí stránka LifeSiteNews.

Šíření strachu z RSV viru a jiných chorob je jen o propagaci
nových léčiv a „vakcín“

Obecně se věří, že všechno toto poslední šíření strachu o RSV viru a

potenciální „trojité pandemii“ je marketing založený na strachu pro

nadcházející vakcíny proti RSV viru, které poskytnou nový tok zisků

pro farma firmy.

Jak kovid postupně vyhasíná, farma firmy se snaží z mas vyždímat

každou poslední „kapku krve“, než se přejde na RSV hysterii. RSV

virus bude pravděpodobně nejnovější „průlomový“ podvod

farmaceutického průmyslu, který přinese miliardy dolarů nových

zisků.

Všechno je to o penězích a genocidě, dvou specialitách farma

firem. Toto jsou ve skutečnosti jediné dva důvody, proč farma firmy

vůbec existují. Tedy ještě bychom přidali třetí důvod – aby

nashromáždili více síly pro globalisty.

Televizní stanice Vox už také začala s propagací vakcín proti RSV

viru, které se brzy dostanou na trh. Krajně progresivní média zase

tvrdí, že tyto vakcíny ukončí „zmatek“, který se údajně právě teď

vyskytuje v nemocnicích.

https://naturalnews.com/2022-09-02-pharma-mrna-vaccine-rsv-respiratory-syncytial-virus.html
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Vox již překvapivě tvrdí, že vakcíny jsou „úžasně účinné“, přestože

ještě nebyly oficiálně uvedeny na trh. Jak může Vox znát účinnost

něčeho, co ještě ani neexistuje?

Jak se dalo očekávat, „experti“ na veřejné zdraví dále vybízejí

veřejnost, aby dobrovolně nosila roušky v uzavřených prostorách, i

když existuje řada důkazů, které naznačují, že rouška jsou nejen

neúčinná, ale i velmi škodlivá pro lidské tělo (a životní prostředí) .

„Jako obvykle, při absenci skutečných vědeckých důkazů se diskuse

místo toho zaměřuje na signalizování ctností (citové vydírání),“ říká

Dr. Joseph Mercola.

„Říká se, že nošení roušek je způsob, jak ochránit každého, takže

prostě ‚buďte zodpovědní k sobě i ostatním’ a noste to, i když ve

skutečnosti to nikoho nechrání.

Totéž platí pro očkování. Vakcíny proti chřipce i kovidu se ukázaly

jako neúčinné, ale doporučení k očkování trvá nadále. A v této

sezóně se od vás očekává, že si necháte píchnout obojí!“ dodává

Dr. Mercola.

Závěr

Chcete držet krok s nejnovějšími zprávami o opakovaných pokusech

globalistů vyvolat další podvod? Pak sledujte stránku Pandemic.news

.
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